



PONEDJELJAK 20.11.	nema mise
UTORAK 21.11. PRIKAZANJE BDM	17.30 sati: pobožnost 18.00 sati: † po upisanim nakanama
SRIJEDA 22.11. SV. CECILIJA Zaštitnica crkvene glazbe	17.30 sati: pobožnost 18.00 sati: <u>misa za zborove naše župe</u> . Poslije druženje zбораša u župnoj dvorani
ČETVRTAK 23.11.	17.15 sati: KLANJANJE 18.00 sati: † po upisanim nakanama
PETAK 24.11. SV. ANDRIJA DUNGLAC I DRUGOVI	17.30 sati: pobožnost + ISPOVIJED 18.00 sati: † po upisanim nakanama
SUBOTA 25.11. Sv. Katarina	11.00 sati: susret ministranata 17.30 sati: pobožnost 18.00 sati: † po upisanim nakanama 19.00 sati: SUSRET MLADIH
34. NEDJELJA KROZ GODINU 26.11. KRIST KRALJ	7.30 sati (Kašina): župna sv. misa 9.30 sati (Planina): † po upisanim nakanama 11.00 sati (Kašina): † po upisanim nakanama

- Danas je NEDJELJA ŽUPNOG CARITASA. Poslije mise skupljamo za potrebite naše župe. Hvala vam na vašim darovima.

- U srijedu je **Sv. CECILIJA**, zaštitnica crkvene glazbe. Sv. misa u 18.00 sati će biti za zborove naše župe, a poslije će biti druženje zбораša u župnoj dvorani. Ovom prilikom **ČESTITAMO zboru u Planini, koji ove godine slavi 25 godina postojanja.**

- Započeli smo s **KUĆNIM MOLITVENIM GRUPAMA**. Molimo za obnovu naših obitelji i naših mladih, za naše župe i našu Domovinu. Lijepi broj ljudi se odazvao. Ako se još netko želi priključiti, neka se javi u sakristiju, da ga upišemo i uputimo gdje se može priključiti. Dobit ćete i sve potrebne materijale za takvu molitvu.

- Blizu je **blagdan sv. Nikole**, pa ćemo, od sljedeće nedjelje, poslije mise, početi skupljati priloge za našu djecu koje ćemo počastiti za Nikolinje.

- **Župni ured** uređuje od utorka do petka, od 16.30-17.30 sati, u četvrtak do 17.00 sati

POVEZANOST, župni listić Župe sv. Petra i Pavla, Kašina

Izdaje: RKT župa Kašina: Vinogradska 1, HR-10362 Kašina, tel./fax.: 01/2055-455  
www.zupa-kasina.hr, [zupakasina1217@gmail.com](mailto:zupakasina1217@gmail.com), [www.facebook.com/ZupaKasina](http://www.facebook.com/ZupaKasina)



# POVEZANOST

33. NEDJELJA kroz godinu  
-Svjetski dan siromaha-  
Nedjelja, 19. studeni 2017.  
Župni listić - God. 1., Broj 60



## Upotrijebi od Boga dane talente!

Evandjelje: Mt 24, 14-30

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima ovu prispodobu: »Čovjek, polazeći na put, dozva sluge i dade im svoj imetak. Jednomu dade pet talenata, drugomu dva, a trećemu jedan – svakomu po njegovoj sposobnosti. I otputova. Onaj koji je primio pet talenata odmah ode, upotrijebi ih i stekne drugih pet. Isto tako i onaj sa dva stekne druga dva. Onaj naprotiv koji je primio jedan ode, otkopa zemlju i sakri novac gospodarov. Nakon dugo vremena dođe gospodar tih slugu i zatraži od njih račun. Pristupi mu onaj što je primio pet talenata i donese drugih pet govoreći: 'Gospodaru! Pet si mi talenata predao. Evo, drugih sam pet talenata stekao!' Reče mu gospodar: 'Valjaš, slugo dobri i vjerni! U malome si bio vjeran, nad mnogim ću te postaviti! Uđi u radost gospodara svoga!' Pristupi i onaj sa dva talenta te reče: 'Gospodaru! Dva si mi talenta predao. Evo, druga sam dva talenta stekao.' Reče mu gospodar: 'Valjaš, slugo dobri i vjerni! U malome si bio vjeran, nad mnogim ću te postaviti! Uđi u radost gospodara svoga.' A pristupi i onaj koji je primio jedan talenat te reče: 'Gospodaru! Znadoh te: čovjek si strog, žanješ gdje nisi sijao i kupiš gdje nisi vijao. Pobojah se stoga, odoh i sakrih talenat tvoj u zemlju. Evo ti tvoje!' A gospodar mu reče: 'Slugo zli i lijeni! Znao si da žanjem gdje nisam sijao i kupim gdje nisam vijao! Trebalo je dakle da uložiš moj novac kod novčara i ja bih po povratku izvadio svoje s dobitkom.' Uzmite stoga od njega talenat i podajte onomu koji ih ima deset. Doista, onomu koji ima još će se dati, neka ima u izobilju, a od onoga koji nema oduzet će se i ono što ima. A beskorisnoga slugu izbacite van u tamu. Ondje će biti plač i škrgut zubi.' «

Imaš li toliko otvorenosti prema Bogu da jednom tjedno o Njemu nešto kratko pročitaš?

## Uz dan Gospodnji

U prošlom broju smo govorili o mudrim i ludim djevicama. Lude nisu bile spremne za Zaručnika (Isus). Nisu bile spremne zato što se nisu pripremale. Svojim ponašanjem su pokazale da im Bog, ni Božje kraljevstvo nije najvažnija stvar u životu. Živjele su za svoje zemaljske ciljeve i zato: promašile vječnost. I danas je isto tako. **Ljudi bi voljeli doći u nebo, a žive tako da su svakim danom sve dalje od njega!**

U prisposobi o talentima vidimo opet primjer ljudi koji žive za Boga i suraduju s njim (njihov se potencijal uvećava) i onih koji ne žive s Bogom niti koriste Njegove darove. Gospodar je pozvao svoje slugе i podijelio im talente: jednome pet, drugome dva i trećemu jedan, svakom prema sposobnosti. Izgleda da je podjela bila nepravedna, ali ipak - nije. **Vrijednost 1 talenta** iznosi 6.000 dnevnica. To je 22 godine radnog staža, ogromna svota novaca. Dok su prva dva slugе radili s talentima i umnožili ih, ovaj treći, koji je dobio 1 talent - ga je zakopao. I na kraju ga vratio gospodar, a da s njim nije ništa napravio! Svatko od nas je primio od Boga razne talente. **Najveći dar koji smo primili je spasenje, Duh Sv., ljubav Božja i milost** koja obnavlja naše živote. Bog nam je dao veliku MOĆ kojom možemo pobijediti sile zla i živjeti blagoslovljeni život. **Što čovjek**, kroz molitvu, Božju riječ, euharistiju i služenje, **više suraduje s Bogom, to se ti darovi umnažaju**, to je njegov život ispunjeniji. S Bogom čovjek počinje živjeti svoj **božanski potencijal**, ulazi u sve blagoslove koje je Bog za njega pripremio - da bude sretan. Njegov brak i obitelj budu blagoslovljeni i ispunjeni ljubavi, i prima Božju snagu u svim teškim trenucima života. Takav je onaj koji koristi Božje talente. **A onaj koji ih je zakopao - ostaje bez svega toga, jer nije htio surađivati s Božjom milošću. Božja milost je svima dana!** Koliki je danas ne koriste ili odbacuju. Zakopali su svoj talent.

## Mudrost života

**1. U životu često čujemo savjet da moramo visoko ciljati, a zapravo moramo ciljati ono što želimo pogoditi.**

**2. Prepreke često nisu pred vama, nego u vama. Neke ste sami stvorili, neke naslijedili.**

## Molimo zajedno

### Molitva za talente

**Biti učenik zahtijeva hrabrost i preuzimanje rizika. Gospodine, daj da otkrijem svoje jedinstvene talente i upotrijebim ih svim srcem u vrijednim djelima ljubavi.**

**Oslobodi me, Gospodine, od neaktivnosti, nemara ili straha da ne postanem "zakržljali" učenik.**

**Molim Te Gospodine, blagoslovi moj život. Neka svi moji talenti koje si mi darovao služe za Tvoje kraljevstvo te da pomoću njih obogatim i živote drugih ljudi. Daj mi vjere i snage da ih učinim plodnima i djelotvornim, kako za mene tako i za dobro i spasenje mojih bližnjih. Hvala Ti Oče na svim mojim talentima. Amen.**

## Svjedočanstvo-snaga molitve

### MOLITVA KOJA MIJENJA SVIJET

Prošli put smo govorili kako je Bog kroz snagu molitve promijenio čitav jedan grad. Tamo gdje se ljudi skupe na molitvu, nebo se pokreće. Bog dolazi u okolnosti našega života i sve ozdravlja. Sve ono što je bilo na putu za propast, kad Bog zahvati svojom ozdravljajućom silom, najednom bude preobraženo. Zaista, kroz molitvu, Bog ne samo da mijenja naše živote i obitelji, nego i čitave gradove, društvo, vladu, prirodu.

Evo još jednog primjera: **Grad Hamat u Kaliforniji.** Grad izvora metana od kojega su se radile sintetičke droge. U gradu su se bavili vraćanjem, a išlo se i u mahariši centar i scijentistima. Scijentistička crkva je opasna jer ima krivi nauk, što se tiče grijeha i pakla koji kod njih ne postoje. U nekim doktrinama podsjeća na New Age. Okultizam i ulične bande dosegle su svoj vrhunac.

U blizini jednog od mahariši centara, živio je misionar kojeg je Duh Sveti nadahnuo da posti i moli za sve događaje u gradu. Duh mu je kroz dnevne novine pokazao za što i koga moliti. Odgovor na post i molitvu je bio vidljiv. Kao prvo, centar gdje je mahariši imao svoje učenike izgorio je iznenada preko noći. Drugi vidljivi znak bio je kada mu je jednoga dana, dok je okupljenima pričao o Isusu, u crkvu ušao jedan od vođa poznate gradske bande rekavši da želi biti spašen. Ne samo da je Gospodin spasio njega, spasio je i cijelu njegovu bandu. Cijeli taj proces od dolaska misionara prema naprijed, trajao je desetak godina, a broj članova u crkvi se povećao za 40%.

Danas u crkvu ide šef policije i vatrogasne jedinice kao i gradonačelnik, dok se u školstvu primjenjuje promjena načina rada, međusobna suradnja i zajedništvo škola. Škole koje su bile na lošem glasu postale su uzorne. Oko grada su sagrađene crkve kao zid zaštite i Božje milosti nad svakim stanovnikom.

## Za razmisliti!

### NEMOJTE OTIĆI IZ HRVATSKE!!

Hrvatska je definitivno među prvih 10 najljepših zemalja na svijetu, meni definitivno najljepša: od Rovinja, Varaždina, Zadra, Dubrovnika, Šibenika, Metkovića, Zagorskih brega, Slavonskih ravnica i ritova,

do moslavačkih polja, Gorskog kotara, zelenila Like, Velebita, Krke, Plitvica, jezera, otoka...

Ne bi milijuni turista trošili novac i vrijeme da dođu k nama... I svi naši gradovi, i sva naša sela... Zaista, pravo blago!

Postoji ova priča: „Razdijelio Bog zemlje narodima, i ostali Hrvati zadnji, bez zemlje. Pitaju Hrvati Boga: „A mi?! Zar si nas zaboravio?! A Bog odgovori: „Postoji jedna predivna zemlja, najljepša od svih, zelena i modra, bistrih izvora, ljekovitih i mirišljavih grmova, planina, rijeka, dolina i mora...

**Zove se Hrvatska.** Namijenio sam je sebi za odmor, al evo, poklanjam je vama...“ Prekrasno!

Ljudi, ne napuštajmo svoju Domovinu! Tu su nam kosti predaka, tu su nam najvoljeniji, tu smo Doma!

Ne idem ja nikud iz Hrvatske, ne, i ne, amen!  
autor teksta M.Š.

